



VEGÅRSHEI IDRETTSLAG
4985 VEGÅRSHEI

Vegårshei 01.03.2017

REFERAT FRA ÅRSMØTE ONSDAG 01. MARS 2017 KL. 18.00 PÅ FJELLHEIM

Saker:

Sak 1: Åpning

Inge Lines ønsket velkommen. Ca 45 fremmøtte.

Sak 2: Valg av dirigent og referent

Dirigent: Tore Smeland, enstemmig valgt.

Referent: Geir Bråten, enstemmig valgt.

Sak 3: Godkjenning av innkalling og sakliste

Enstemmig godkjent.

Sak 4: Valg av to personer til å skrive under protokollen

Gunn Karin Songedal og Olav Tveiten enstemmig valgt.

Sak 5: Styrets årsberetning

Inge Lines presenterte styrets årsberetning.

Styrets årsberetning ble enstemmig vedtatt.

Sak 6: Gruppenes årsberetninger

Inge Lines presenterte gruppenes årsberetninger.

Gruppenes årsberetninger ble enstemmig vedtatt.

Sak 7: Regnskap 2016

Emma Smeland Nygårdseter gikk gjennom hovedpunktene av regnskapet.

Enstemmig vedtatt.

Pause

Sak 8: Info fra VSA

Aud Vegerstøl orienterte om planer og utvikling i VSA.

Sak 9: Presentasjon NM orientering 2018

Geir Bråten informerte om planene for NM i orientering 2018.

Sak 10: Idrettsprisen 2016

Andreas Værland ble tildelt Idrettsprisen for sine gode prestasjoner innenfor løping.

Sak 11: «Go å ha» prisen 2016

«Go å ha» prisen 2016 ble tildelt Kjersti Fossing og Ragnhild Aabø for sine bidrag spesielt i håndballgruppa.

Sak 12: Innkomne forslag til årsmøtet

Forslag til satser for medlemskontingent og treningsavgift.

Styrets forslag til vedtak enstemmig vedtatt.

Sak 13: Budsjettforslag for 2017

Budsjettforslaget med et historisk underskudd på kr 498.000 ble enstemmig vedtatt.

Sak 14: Valg**Hovedstyre:**

| | |
|-----------------------------|--|
| Leder | Inge Lines (på valg 2018) |
| Nestleder med medlemsansvar | Gunhild Voie (på valg 2018) |
| Styremedlem økonomi | Karianne Sætre (ny, på valg 2019) |
| Styremedlem info | Geir Bråten (gjenvalg, på valg 2019) |
| Styremedlem aktivitet | Mads Flaten (på valg 2018) |
| Styremedlem VSA | Trond Saga (gjenvalg, på valg 2019) |
| Varamedlem | Tallak Bakken (gjenvalg, på valg 2019) |

Om det ikke er skrevet annet er de resterende valgt for et år, og er på valg i 2018.

Revisor:

Eilef Vierli
Camilla Saga

Materialforvalter:

Geir Bråten

Ansvarlig idrettsklær:

Hege Smeland Skuggevik

Representanter styret i VSA A/S:

| | |
|--------|----------------------------|
| | Trond Saga (på valg 2019) |
| | Ellen Sines (på valg 2018) |
| 1.vara | Kjetil Saga |
| 2.vara | Jan Tore Sines |

Valgkomite:

| | |
|------------|------------------------|
| Leder | Alfhild Kristensen |
| Medlem | Karin Skåland (ny) |
| Medlem | Odd Inge Nærestad (ny) |
| Varamedlem | Gunn Karin Songedal |

Tilstelningskomite:

| | |
|--------|------------------------------|
| Leder | Karianne Bjørnstad Halvorsen |
| Medlem | Anne Standal |
| Medlem | Kristin Bjorvatten |

Langrennsgruppa:

| | |
|--------|--------------------------|
| Medlem | Knut Olaf Lindtveit (ny) |
| Medlem | Sten Åge Nygårdseter |
| Medlem | Terje Flaten (ny) |
| Medlem | Olav Tveiten (ny) |

Hoppgruppa:

| | |
|--------|-----------------------------|
| Medlem | Peder Martin Vegerstøl (ny) |
| Medlem | Grunde Stebekk |
| Medlem | Birger Bakken |

Sykkelgruppa:

| | |
|--------|--------------------------|
| Leder | Raymond Karlsen (ny) |
| Medlem | Vigdis Vatne Alfson (ny) |
| Medlem | Anne Marie Mogen (ny) |
| Medlem | Gunn Karin Songedal (ny) |
| Medlem | Anders Pedersen |

Triathlongruppa:

| | |
|--------|-----------------|
| Leder | Sveinung Aas |
| Medlem | Geir Skogby |
| Medlem | Runar Skuggevik |

Orienteringsgruppa:

| | |
|--------|--------------------------|
| Leder | Emma Smeland Nygårdseter |
| Medlem | Geir Bråten |
| Medlem | Gerd Karin Vestøl |
| Medlem | Arild Flaten |
| Medlem | Anette Bergan |

Fotballgruppa:

| | |
|--------|-----------------------|
| Leder | Ole Kenneth Løvdal |
| Medlem | Marthe Vangstad |
| Medlem | Torvild Selås |
| Medlem | Jørn Bergan (ny) |
| Medlem | Kurt Egil Bjorkjendal |

Volleyballgruppa:

| | |
|--------|--------------------|
| Leder | Tallak Bakken |
| Medlem | Jørgen Songedal |
| Medlem | Halvor Vaaje |
| Medlem | Daniel Straum (ny) |

Håndballgruppa:

| | |
|--------|------------------------|
| Leder | Kjersti Fossing |
| Medlem | Kristin Lunner (ny) |
| Medlem | Karin Skåland (ny) |
| Medlem | Katrine Solheim Aas |
| Medlem | Svein Terje Ormshammer |

Friidrettsgruppa:

| | |
|------------------------|------------------|
| Kontaktperson | Knut Værland |
| Medlem (idrettsmerket) | Gro L Bjorvatten |

Alpint:

| | |
|---------------|-----------------|
| Kontaktperson | Carolina Moland |
|---------------|-----------------|

Geir Bråten
Ref.

19/3-17

Gunn Karin Songedal

26/3-17 Olav Tveiten